



По традиции, профессиональный праздник работников торговли, бытового обслуживания населения, жилищно-коммунального хозяйства отмечается в третье воскресенье марта, вскоре после Международного женского дня. Так сложилось, что в этих отраслях трудятся в основном представительницы прекрасной половины человечества.

ОАО ТЗП «Продтовары» из года в год становится победителем конкурса трудового соперничества Рузаевского муниципального района. В канун профессионального праздника мы встретились с директором этого предприятия Любовью Николаевной Логуновой и попросили раскрыть секреты их успешной работы.

Как она рассказала, в данной сфере трудятся высококлассные специалисты, мастера своего дела, знающие, любящие свою работу, преданные своей профессии. Все они много делают для решения повседневных проблем по обеспечению населения города и района продовольственными и промышленными товарами. А главный секрет успеха торгово-закупочного предприятия «Продтовары» - трудолюбие, добросовестность и ответственность каждого сотрудника большого коллектива.

- Мы любим свою работу! - единодушно говорят работники магазина «Татьяна», расположенного на ул. Рубцова, 20 а.

Коллектив магазина очень дружный, все работники добросовестно и ответственно трудятся. И, по мнению сотрудников, главный секрет успеха предприятия – их грамотный руководитель – заведующая магазином С.В. Савельева, которая всегда поможет советом, поддержит во всем. Магазин «Татьяна», как и многие другие, входящие в сеть товаро-закупочного предприятия «Продтовары», знает вся Рузаевка. Сюда всегда приятно зайти, здесь ненавязчивый сервис, очень доброжелательное обслуживание. Качество, количество и ассортимент товара покупателей тоже устраивает.

В 1995 году данное торговое предприятие было преобразовано в торгово-закупочное «Продтовары», а в 1997 году - в ОАО ТЗП «Продтовары». Именно с этого периода и работает здесь генеральным директором Любовь Николаевна Логунова. Основным видом деятельности предприятия является розничная торговля. Всего в сети ТЗП «Продтовары» по городу насчитывается 10 продовольственных магазинов, в том числе склады, в которые поступает различный товар, где он комплектуется и отправляется по всем торговым точкам. Совсем недавно после капитального ремонта в Рузаевке, на ул.

Интернациональная, открылся еще один продуктовый магазин от данного предприятия. В последнее время многие продуктовые магазины были переведены на самообслуживание: «Татьяна» на ул. Рубцова, №28 на Химмаше, №19 в «чернобыле», а также магазины на ул. Ленина и Юрасова. Коллектив ОАО ТЗП «Продтовары» за свою хорошую и успешную работу награжден большим количеством грамот, благодарностей, из года в год он становится победителем в различных конкурсах и номинациях. А в прошлом году предприятие стало победителем в конкурсе трудового соперничества Рузаевского МР среди предпринимателей и было награждено Кубком.

Руководитель очень высоко оценивает профессионализм и трудолюбие своих работников, подчеркивая и индивидуальный подход к процессу труда, и любовь к своей профессии. На предприятии работают специалисты высокого класса, преданные своему делу, с 25-40-летним стажем: Е.Н. Ларина, В.Б. Шичкина, Г.Н. Князева, Е.А. Полюнкова, С.Е. Шитихина, Н.Н. Куликова, В.Е. Дудаева, Л.И. Пантюшина, Л.Н. Лукачева, Т.И. Алтынова и многие другие. Также Л.Н. Логунова отметила и добросовестный труд водителей: Н.Ш. Асанова, Н.А. Чернова, А.Х. Бакушева, О.В. Баулина, В.А. Романова, инженера С.В. Карпушина, на котором держится вся техническая часть, бригадира погрузо-разгрузочных работ В.Д. Котоевского, охранника В.С. Захарова.

Немало на предприятии и молодых сотрудников. ОАО ТЗП «Продтовары» уже третий год сотрудничает с Центром занятости населения, где готовят специалистов и для торговли. Очень радует то, что молодые люди, которые обучались и стажировались на предприятии, остаются здесь же работать. Вот и недавно девушки, обучившиеся по специальности «Операторы-товароведы», остались работать на предприятии. Зарплата и график работы их вполне устраивает. В ОАО ТЗП «Продтовары» своя система премирования, сдельно-премиальная система оплаты труда, полный соцпакет, в конце года по результатам работы за год выплачивается тринадцатая зарплата, оказывается материальная помощь.

В коллективе также стараются не забывать и про ветеранов труда. Каждый год им готовят подарки и рады, что некоторые из них по-прежнему трудятся на родном предприятии, как, например, Г.А. Лушенкова, которая посвятила торговле более 40 лет (заведующая магазином №19).

В ОАО ТЗП «Продтовары» имеются и свои династии: здесь трудится дочь В.Н. Кошкиной, проработавшей на предприятии много лет, - Светлана Николаевна Лаушкина - заведующая новым магазином №2 по улице Интернациональная, а также ее внучка Екатерина Адмакина.

Надо отметить, что у всех работников предприятия очень большая нагрузка, и особенно у сотрудников бухгалтерии. Это очень ответственные люди, которые трудятся с полной самоотдачей, и если нужно, приходят на работу даже в выходные. Хочется выделить Г.Н. Князеву, Н.В. Тюнякину, В.Б. Шичкину. Все они работают здесь уже более 17 лет. Три года назад, после окончания кооперативного института, пришла сюда работать и Аида Асанова. Она тоже зарекомендовала себя ответственным и порядочным работником.

Директор ОАО ТЗП «Продтовары» Л.Н. Логунова от всей души поздравляет сотрудников предприятия и всех работников торговли с профессиональным праздником:

- Желаю всем крепкого здоровья, дальнейшей успешной работы, благополучия родным и близким, удачи, поменьше тревог, побольше радостных, солнечных дней в жизни!
Спасибо за добросовестный труд!

Н. ДОРОЖКИНА